

Fotbal / Liga 1, etapa a 10-a

Înfrângere la Giurgiu pentru Viitorul

Confruntarea dintre câștigătoarele ultimelor două ediții ale Ligii 1, Astra Giurgiu și FC Viitorul, a avut loc luni seară, la Giurgiu, duelul fiind ultimul din etapa a 10-a din Liga 1 la fotbal. La finalul unui meci cu multe faze de poartă, Viitorul a părăsit terenul învinsă, plătind tribut ocaziilor uriașe de gol pe care care nu le-au fructificat jucătorii pregătiți de Gheorghe Hagi. Lansat excelent de către Eric, Țucudean a ratat deschiderea scorului în min. 8, trimițând mingea în bara laterală, din poziție de unu la unu cu Iliev. Iar ocazia irosită s-a răzbunat și Balaure a deschis scorul pentru Astra în min. 15, după o greșeală a lui Horj. Portarul bulgar Iliev l-a blocat pe Eric, în min. 18, dar și pe Vînă, în min. 28, împiedicând egalarea. Care a venit totuși în min. 37, atunci când Andrei Ciobanu a executat perfect o lovitură liberă de la aproximativ 25 de metri și Iliev nu a mai putut interveni. 1-1 la pauză, iar startul reprizei secunde a fost favorabil gazdelor, Al. Ioniță II marcând în min. 48, la capătul unei acțiuni personale de toată frumusețea, în care a trecut mult prea ușor de Mladen și Horj. Țucudean a mai ratat o ocazie în min. 62, după o centrare a lui Cristi Ganea, iar Eric a mai dat o pasă perfectă în min. 65, însă a fost rândul lui Aurelian Chițu să trimită mingea pe lângă poartă din poziție foarte bună. Astra a scăpat de emoții în min. 86, când Abang l-a



Jucătorii Viitorului nu au reușit a treia victorie consecutivă

driblat și pe Rîmniceanu și a stabilit rezultatul final: Astra - Viitorul 3-1 (Balaure 15, Al. Ioniță II 48, Abang 86 / A. Ciobanu 37).

Au evoluat pentru Viitorul (manager tehnic Gheorghe Hagi): Rîmniceanu - A. Ciobanu (70 De Nooijer), Țîru (cpt.), Horj, Cr. Ganea - Cicăldău, Mladen, Vînă (70 T. Băluță) - Eric, Țucudean, A. Chițu (77 Drăguș).

„Astra a știut să speculeze puținele momente în care am făcut anumite greșeli. Acesta este fotbalul. Nu ne place că am pierdut, dar cred că am făcut un meci foarte bun și am avut ocazii foarte multe. Pierzi, ești dezamăgit, nu-ți place, dar mergem înainte”, a declarat Gică Hagi.

Clasament: 1. CFR 25p (golaveraj: 19-6), 2-3. FCSB și Astra 21p (16-7), 4. Craiova 19p (14-7), 5. Botoșani 19p (16-10), 6. Timișoara 17p (11-10), 7. Dinamo 16p (15-10), 8.

lași 13p (8-11), 9. Voluntari 11p (12-14), 10. FC VIITORUL 11p (7-10), 11. Sepsi 10p (7-15), 12. Chiajna 5p (7-13), 13. Mediaș 4p (5-22), 14. Juventus 3p (6-17).

■ A ÎNCEPUT ETAPA A 11-A ■

Marți seară, după închiderea ediției, au avut loc primele două meciuri din etapa a 11-a: FC Voluntari - ACS Poli Timișoara și Sepsi Sf. Gheorghe - CS U. Craiova. Programul celorlalte partide - miercuri, ora 18.30: FC Botoșani - CSM Poli Iași, ora 21.00: Dinamo București - Concordia Chiajna; joi, ora 16.30: FC Viitorul - Juventus București, ora 18.30: Gaz Metan Mediaș - Astra Giurgiu, ora 21.00: CFR Cluj - FCSB. Întâlnirile sunt transmise în direct la Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look TV și Look Plus.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

După prezența la Campionatele Europene de la Mamaia

Șahista constănțeană Maria Anghel participă și la Mondialele de juniori

România participă cu opt sportivi la Campionatele Mondiale de șah pentru juniori programate în perioada 17-26 septembrie în Uruguay, la

că tocmai s-a încheiat CE desfășurat în țara noastră, iar distanța pe care juniorii noștri au străbătut-o pentru a ajunge la această competiție a fost

foarte mare”, a declarat Ionuț Dobronăuțeanu, vicepreședinte al Federației Europene de Șah.

Ediția din acest an a Mondialelor de șah pentru juniori (categoriile de vârstă Under 14, Under 16 și Under 18 ani) are loc în capitala statului Uruguay, iar România este reprezentată acolo de Miruna-Daria Lehaci, Maria Anghel, Andrei-

Cristian Bulău (toți la U-14), Maria-Alexandra Ciocan, Emilia-Florentina Coman, George Stoleru (toți la U-16), Andreea-Briana Stancu și Cătălin-Lucian Pătrașcu (ambii la U-18). Delegația noastră este condusă de marele maestru Ciprian Nanu.

Maria Anghel, legitimată la Palatul

Copiilor, reprezintă Constanța la Montevideo. La Europenele de la Mamaia, ea a ocupat locul 34, cu 5 puncte, în timp ce Lehaci s-a clasat pe 15, cu 5,5 puncte. Sportiva antrenată de Claudiu Iordache este vicecampionă națională la șah clasic, la categoria ei de vârstă, fiind devansată doar de Lehaci. „Nu a reușit o evoluție prea bună la Europene, poate și pentru că era acasă. Sper să reușesc să se concentreze mai bine în Uruguay, unde ne dorim o clasare în zona primelor 20 de locuri. Deocamdată, după trei runde, a strâns un punct și jumătate. Campionatul Mondial este o competiție extrem de dificilă, pentru că, pe lângă cele mai bune șahiste din Europa, vin cele din India, China și SUA, care joacă la un nivel foarte înalt”, a precizat Claudiu Iordache.

La categoria U-14 participă 59 de șahiste. Se joacă în sistem elvețian, pe durata a 11 runde. Sunt două zile cu câte două runde în program (18 și 22 septembrie), iar joi va fi zi liberă.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro



Montevideo. „După Campionatul Mondial școlar desfășurat la Iași și Campionatul European de la Mamaia, circuitul competițiilor juniorilor continuă cu Mondialul din Uruguay, unde participă opt tineri șahiști români. Este de apreciat că avem reprezentanți la Campionatul Mondial, având în vedere

Pe scurt.

Primele amicale pentru echipa de volei CS Medgidia

Înființată de numai câteva luni, echipa de volei feminin CS Medgidia se pregătește pentru ediția viitoare din Divizia A2. Antrenamentele se desfășoară în localitate, iar fetele antrenate de Florin Voinea au început și partidele amicale. Primele au avut loc chiar la sfârșitul săptămânii trecute, când la Medgidia a venit echipa bulgară Akademik DKS Varna. Sâmbătă, gazdele s-au impus cu 3:0, apoi și-au adjudecat și următoarele două seturi jucate de cele două echipe. Duminică, scorul a fost 3:2 pentru CS Medgidia. Au evoluat următoarele jucătoare: Vanesa Deșliu - Andreea Ordeanu, Bianca Cojocaru, Mădălina Iacobită, Elena Albu, Doina Cojocaru, Andra Cojocaru - libero (au mai jucat: Elena Cozma-Prisecaru, Nicoleta Cojocaru, Bianca Vasile, Diana Mihai - libero). În Divizia A2 la volei feminin vor mai evolua echipele constănțene CSS 1 Momentos și ACS Top Volei 05. (G.T.)

Participare numeroasă la TriChallenge Mamaia 2017

Organizat de Clubul Sportiv Smart Athletic, în parteneriat cu Primăria Municipiului Constanța și Federația Română de Triathlon, festivalul sportiv TriChallenge Mamaia 2017 a pus din nou stațiunea de lângă Constanța pe harta internațională a triatloanelor. La cel mai mare concurs de triathlon din Europa de Est și Balcani, ajuns la a IX-a ediție, au participat peste 1.200 de concurenți, din România și din străinătate. Probele individuale au fost câștigate de Andrei Șendroi (supersprint masculin), Andreea Diana Iordache (supersprint feminin), Erick Rogoz (sprint masculin), Mădălina Franț (sprint feminin), Daniel Atilla (olimpică masculin) și Lavinia Daniela Torok (olimpică feminin). Învingătorii probelor de ștafetă au fost Bucharest Cycling Tour (sprint pe echipe masculin), Trichallengele (sprint pe echipe feminin), MCM Team Galați (sprint pe echipe mixt), CS Euxin Constanța - Elite (olimpică pe echipe masculin), Ijuice Girls (olimpică pe echipe feminin) și Atena Sport Constanța (olimpică pe echipe mixt). (G.T.)

Liga a V-a la fotbal

La sfârșitul săptămânii trecute, în Liga a V-a la fotbal s-au jucat meciurile din cadrul etapei a 5-a. În acest campionat avem deja trei formații cu pretenții la ocuparea primului loc, rămâne de văzut dacă ele vor și accepta să promoveze în Liga a IV-a... CS Poseidon Limanu-2 Mai și Axiopolis Sport II Cernavodă au în continuare punctaj maxim, fiind departajate de golaveraj. Rezultate: Viitorul Târgușor - Avântul Comana 1-2, Inter Ion Corvin - FC Mereni 3-0, Axiopolis Sport II Cernavodă - Sport Prim Oltina 3-0, Carsium Hârșova - Olimpia Constanța 2-3, Litoral Corbu - CS Murfatlar 1-3, CS Poseidon Limanu-2 Mai - Victoria Cumpăna 9-2, CS Peștera - Viitorul Pecineaga 7-3. Meciul Voința Săcele - Speranța Castelu s-a disputat marți, după închiderea ediției. Clasament: 1. Poseidon Limanu-2 Mai 15p (golaveraj 38-13); 2. Axiopolis Sport II 15p (21-4); 3. Peștera 13p (23-9); 4. Castelu 10p/4j (11-5); 5. Hârșova 10p (12-9); 6. Săcele 10p/4j (9-6). (G.T.)